



OBČINA ROGAŠKA SLATINA
OBČINSKI SVET

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700
F: 03 81 81 724
E: obcina@rogaska-slatina.si
www.rogaska-slatina.si

Številka: 0320-0005/2014

Datum: 21.5.2014

Zadeva: Gradivo za 6. točko dnevnega reda 34. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: Predlog Pravilnika o sofinanciranju nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav na območju občine Rogaska Slatina, 1. obravnava

Pravne podlage: Operativni program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode
Uredba o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske vode (Ur. l. RS, št. 88/11 in 8/12)
Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju občin Rogaska Slatina, Šmarje pri Jelšah, Podčetrtek, Rogatec, Kozje in Bistrica ob Sotli (Uradni list RS, št. 12/14)
Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 26/12)

Poročevalca: mag. Branko Kidrič, župan in ga. Petra Gašparič

Priloga: Zapisnik 7. redne seje Odbora za cestno in komunalno infrastrukturo

Predlog sklepa: Občinski svet Občine Rogaska Slatina sprejme Pravilnik o sofinanciranju nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav na območju občine Rogaska Slatina v 1. obravnavi.



OBČINA ROGAŠKA SLATINA
Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700
F: 03 81 81 724
E: obcina@rogaska-slatina.si
www.rogaska-slatina.si

**OBČINSKEMU SVETU OBČINE
ROGAŠKA SLATINA**

Številka: 320-0004/2014
Datum: 20.4.2014

Zadeva: Predlog Pravilnika o sofinanciranju nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav na območju občine Rogaska Slatina, 1. obravnava

1. Razlogi za sprejem sklepa in ocena stanja

Občina Rogaska Slatina, v skladu z nacionalnim Operativnim programom odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode, Uredbo o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske vode (Ur. l. RS, št. 88/11 in 8/12) ter Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju občin Rogaska Slatina, Šmarje pri Jelšah, Podčetrtek, Rogatec, Kozje in Bistrica ob Sotli (Uradni list RS, št. 12/14), dograjuje manjkajočo kanalizacijsko infrastrukturo v bolj gosto poseljenih območjih občine. Na področju ureditve odvajanja in čiščenja odpadnih voda, že od leta 2007 namreč velja Uredba o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav (v nadaljevanju MKČN), ki zavezuje lastnike stanovanjskih hiš, da se na območjih, kjer je to mogoče, priključijo na kanalizacijsko omrežje. Če te možnosti nimajo, morajo postopoma opustiti obstoječe pretočne greznice in zgraditi lastne male čistilne komunalne naprave, oziroma zagotoviti nepretočne greznice (nepropusten - vodotesen zbiralnik za odpadne vode), vendar slednje le na območjih, kjer čiščenje komunalne odpadne vode v mali komunalni čistilni napravi tehnično ni izvedljivo zaradi prepovedi odvajanja odpadne vode v vode ali posebnih razmer, ki lahko negativno vplivajo na delovanje male komunalne čistilne naprave, kot so posebne geografske razmere in pa nestalno naseljene stavbe. Slednje dolgoročno predstavljajo drago rešitev, saj je potrebno zagotavljati redna praznjenja in čiščenje grezničnih gošč s strani izvajalca javne službe odvajanja in čiščenja (javno podjetje OKP Rogaska Slatina d.o.o.), oziroma izgraditi res velik zbiralnik, kar pa je cenovno precej neugodno. Skrajni rok za ureditev pravnega odvajanja in čiščenja odpadnih voda je do konca leta 2017, na prispevnih območjih občutljivega območja ali na vplivnem območju kopalnih voda ali na vodovarstvenem območju pa konec leta 2015.

Glede na razpršenost poselitve na območju občine (še vedno imamo 1800 greznic), dostopnosti izvedbe javne kanalizacije in ekonomičnosti njene izgradnje, se ocenjuje da približno 1.200 stanovanjskih objektov v Občini Rogaska Slatina ne bo priključenih na javno kanalizacijsko omrežje. Ker morajo posamezniki sami poskrbeti za pravilno čiščenje in odvajanje odpadnih voda, so žal na mnogih predelih občine še vedno vidni izpusti odpadnih voda neposredno v naravo (reke, potoki, jarki, travnike, itd.). Ker strošek nabave in vgradnje male komunalne čistilne naprave ni zanemarljiv, ocenjujemo, da bi lahko s sofinanciranjem dela stroška nakupa in vgradnje le te spodbudili občane k čimprejšnji ureditvi pravnega odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda. V občinskih strokovnih službah zasledujemo končni cilj zgrajenih kvalitetnih malih komunalnih čistilnih naprav, ki bodo prispevale k čistejšemu okolju in bodo enostavne in ekonomične za vzdrževanje, zaradi česar (s predlagano višino oz. odstotkom

sofinanciranja) spodbujamo priključitev več objektov na posamezno malo komunalno čistilno napravo.

Analiza javnega podjetja je pokazala, da znašajo stroški nakupa male komunalne čistilne naprave velikosti od 4 populacijskih enot do 50 populacijskih enot z vključenimi stroški montaže male komunalne čistilne naprave in njenega prvega zagona ter nastavitvijo parametrov med 2.500,00 EUR do 3.500,00 EUR na gospodinjstvo (brez DDV). Nižji strošek je moč doseči z združevanjem večih gospodinjstev, vsekakor pa je potrebno predhodno strokovno oceniti potrebna gradbena dela (na skupen strošek vpliva tudi potrebna dolžina kanalizacije, zahtevnost njene izvedbe ter stroški merilnega mesta za elektriko).

2. Cilji in načela predloga potrditve Pravilnika o sofinanciranju nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav na območju občine Rogaška Slatina

Cilj potrditve pravilnika je predvsem vzpodbuditi občane k čimprejšnji vgradnji malih komunalnih čistilnih naprav ter s tem izpolnjevanju sprejetih pravnih aktov na tem področju. Vsekakor zasledujemo tudi cilj manjšega okoljskega odtisa, ki ga bomo zagotovo dosegli z večjim številom združenih malih komunalnih čistilnih naprav. Sofinanciranje nakupa in vgradnje bo omililo neenakovreden položaj med občani, ki imajo (so imeli) možnost priklopa na javno kanalizacijo, ter občani, ki te možnosti nimajo oz. ne bodo imeli. S sofinanciranjem nakupa in vgradnje male komunalne čistilne naprave se občanom kompenzira del okoljske takse, ki so jo leta vplačevali v namen varovanja okolja in se kot taka vrača v izgradnjo njim lastne infrastrukture.

Glede na to, da so tudi lastniki stavb, ki ne ležijo na območju, ki je/bo opremljeno z javnim sistemom odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda zavezanci za plačilo okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadne vode, predstavlja navedeni način sofinanciranja ustrezno možnost, da se del namenskih finančnih sredstev usmeri tudi v izvedbo individualnih rešitev ustreznega odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode.

3. Ocena finančnih in drugih posledic, ki jih bo imela potrditev pravilnika na proračun

Na podlagi strokovne ocene, da 1.200 stanovanjskih objektov na območju občine ne bo nikoli imelo možnosti priklopa na javno kanalizacijsko omrežje, bi lahko bile ocenjene skupne finančne posledice, ob predvidenem sistemu sofinanciranja, v večletnem obdobju na proračun 1.000.000,00 € (ocena je približna zaradi vnaprej neznanega števila prijaviteljev). Ker je rok za izgradnjo malih komunalnih čistilnih naprav do leta 2017 oziroma 2015, se ocenjeni znesek lahko porazdeli na več proračunskih let, saj rok za izvedbo malih komunalnih čistilnih naprav še ni dokončen, prav tako pa ocenjujemo, da se prijavitelji za izvedbo le te ne bodo odločali v kratkih rokih. Sredstva za sofinanciranje nakupa in vgradnje naprav bi se črpala iz posebne proračunske postavke, namenjene vlaganju v kanalizacijske sisteme Občine Rogaška Slatina. Vsako posamezno leto bi se v proračunu in javnem razpisu določila višina sredstev namenjenih sofinanciranju nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav. Predlagamo, da najvišja vrednost sofinanciranja ostane enaka skozi ponavljanje razpisov, saj ocenjujemo, da je primerno, da se upravičencem izplačajo enaki deleži pomoči, ne glede na to, kdaj se odločijo za izvedbo.

Občinskemu svetu Občine Rogaška Slatina predlagamo, da predloženi pravilnik obravnava, o njem zavzame stališče in sledi sklepu delovnega telesa, ki je v prilogi. Ocenjujemo, da bo ena izmed glavnih nalog občinskih strokovnih služb po uveljavitvi splošnega akta tudi izvajanje obveščanja, s čemer bomo občane pravočasno opozorili na njihovo zakonsko dolžnost.

Petra GAŠPARIĆ
Podsekretarka

mag. Branko KIDRIČ
Župan

Na podlagi 21. in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB2, 76/08, 79/09, 51/10), določil Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju občin Rogaška Slatina, Šmarje pri Jelšah, Podčetrtek, Rogatec, Kozje in Bistrica ob Sotli (Uradni list RS, št. 12/14) in 16. člena Statuta Občine Rogaška Slatina (Uradni list RS, št. 26/12) je Občinski svet Občine Rogaška Slatina na redni seji dne sprejel

P R A V I L N I K

o sofinanciranju nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav na območju

Občine Rogaška Slatina

Namen

1. člen

S tem pravilnikom se določajo namen, upravičenci, pogoji in merila za dodelitev proračunskih sredstev, namenjenih za nakup in vgradnjo malih komunalnih čistilnih naprav za eno in/ali večstanovanjske objekte na območju Občine Rogaška Slatina.

Upravičenci

2. člen

Sredstva se dodeljujejo upravičencem v obliki sofinanciranja stroška nakupa in vgradnje male komunalne čistilne naprave.

Upravičenci dodelitve proračunskih sredstev po tem pravilniku so lastniki (fizične osebe) stanovanjskih objektov na območju Občine Rogaška Slatina, s prijavljenim stalnim prebivališčem v občini, ki pristopijo k izgradnji male komunalne čistilne naprave po uveljavitvi tega pravilnika.

Upravičenci do dodelitve proračunskih sredstev po tem pravilniku so tudi lastniki (fizične osebe) stanovanjskih objektov na območju Občine Rogaška Slatina, s prijavljenim stalnim prebivališčem v občini, ki zgradijo eno malo komunalno čistilno napravo za več enostanovanjskih objektov skupaj. V primeru čiščenja odpadnih voda iz večih stanovanjskih stavb z eno malo komunalno čistilno napravo je do sredstev upravičen vsak soinvestitor. V primeru izgradnje skupne male komunalne čistilne naprave za več stanovanjskih objektov je nosilec investicije (vlagatelj vloge) tisti, na čigar zemljišču bo čistilna naprava zgrajena. Investitorji medsebojno razmerja uredijo s posebno pogodbo. Upravičenci so podrobneje opisani v Pogojih in omejitvah 8. člena tega Pravilnika.

Vsak upravičenec lahko kandidira za proračunska sredstva za en objekt le enkrat.

Javni razpis

3. člen

Sredstva za sofinanciranje nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav na območju Občine Rogaška Slatina se zagotavljajo iz občinskega proračuna; njihovo višino za posamezno leto določi občinski svet v odloku o proračunu. Na podlagi v proračunu določene višine sredstev se objavi javni razpis, ki natančno določa pogoje za dodelitev proračunskih sredstev. Za dodelitev sredstev vlagatelj zaprosi s pisno vlogo, ki jo naslovi na Občino Rogaška Slatina, Oddelek za gospodarstvo, Izletniška ulica 2, Rogaška Slatina.

4. člen

Javni razpis za vsako posamezno koledarsko leto se objavi na spletni strani Občine Rogaška Slatina, v lokalnem časopisu in v Uradnem listu Republike Slovenije. V javnem razpisu se določi:

1. Naziv in sedež občine,
2. Pravna podlaga za izvedbo razpisa,
3. Predmet javnega razpisa, ki vsebuje seznam območij, na katerih se ni možno priklopiti na javno kanalizacijsko območje,
4. Osnovne pogoje za kandidiranje na razpisu z merili,
5. Višino sredstev, ki so na razpolago v posameznem proračunskem letu,
6. Določitev obdobja do katerega morajo biti sredstva porabljena,
7. Rok in naslov za vložitev vlog,
8. Rok, v katerem bodo vlagatelji obveščeni o izidu,
9. Kraj, čas in osebo pri kateri lahko upravičenci pridobijo dodatne informacije in razpisno dokumentacijo.

V primeru velikega števila vlog bodo imele prednost prej vložene vloge. Upravičenci, ki bodo podali popolne vloge v tekočem letu in zaradi porabe sredstev ne bodo sklenili pogodb o sofinanciranju, imajo ob ponovni prijavi na razpis v naslednjem proračunskem letu prednost pred ostalimi prijavitelji.

Postopek

5. člen

Postopek za dodelitev proračunskih sredstev v skladu z razpisnimi pogoji vodi tričlanska komisija, ki jo s sklepom imenuje župan.

Komisija je imenovana za obdobje enega leta. Sestavljena je iz člana občinskega sveta, člana občinske uprave in strokovnega delavca javnega podjetja.

Naloge komisije:

1. odpiranje in pregled vlog,
2. ocena upravičenosti vlog,
3. priprava poročila s predlogom prejemnikov in višine sredstev,
4. druge naloge povezane z uspešno izvedbo razpisa.

Komisija obravnava vse pravočasno prispele in popolne vloge (z vsemi zahtevanimi dokazili) po vrstnem redu prispetja in pripravi poročilo s predlogom prejemnikov najkasneje v roku 30 dni od obravnave vlog.

Na podlagi seznama prejemnikov sredstev za sofinanciranje Oddelek za gospodarstvo posameznemu vlagatelju izda sklep o dodelitvi sredstev. Zoper sklep je mogoča pritožba pri županu občine. Odločitev župana je dokončna. Za sofinanciranje nakupa in vgradnje male komunalne čistilne naprave se podpiše pogodba o sofinanciranju.

Zahtevek za izplačilo sredstev vlagatelj vloži po izvedbi investicije in predložitvi zahtevane dokumentacije.

Višina sofinanciranja in upravičeni stroški

6. člen

Višina pomoči za en stanovanjski objekt:

- do 50 % upravičenih stroškov za nakup in vgradnjo male komunalne čistilne naprave oziroma največ 1.000,00 €, sofinancira se postavitve ene male komunalne čistilne naprave za en stanovanjski objekt,

ali

- do 100 % upravičenih stroškov za nakup in vgradnjo male komunalne čistilne naprave oziroma največ 1.200,00 €, sofinancira se postavitve ene male komunalne čistilne naprave za dva ali več stanovanjskih objektov.

DDV ni upravičen strošek.

Upravičeni stroški

7. člen

Kot upravičeni stroški štejejo stroški nakupa in vgradnje male komunalne čistilne naprave velikosti od 4 do 50 PE.

Pogoji in omejitve

8. člen

Pogoji in omejitve:

– da ima stanovanjski objekt veljavno gradbeno dovoljenje za objekt zgrajen po letu 1967 ali potrdilo pristojne UE za stanovanjski objekt zgrajen pred letom 1967 ali da ima objekt na podlagi določil prvega odstavka 197. člena ZGO-1 uporabno dovoljenje;

– da vlagatelj razpolaga z dokazilom o pravici graditi na zemljišču na katerem se načrtuje postavitve male komunalne čistilne naprave;

– v primeru biološke čistilne naprave je potrebno zahtevku za izplačilo sredstev priložiti dokazilo o pozitivno opravljeni prvi meritvi (upravičenec je dolžan dostaviti v roku 6 mesecev po vgradnji male komunalne čistilne naprave);

– vlagatelj lahko pridobi sredstva za isto naložbo le enkrat - kolikor je upravičenec že prejel javna sredstva za isti namen, do sredstev po tem razpisu ni upravičen;

– upravičenci, ki bodo za več objektov postavili skupno čistilno napravo ali gradili priključni kanal, morajo vlogi priložiti podpisan medsebojni dogovor vseh uporabnikov male komunalne čistilne naprave, ki ni časovno omejen in osebo, ki bo zadolžena za upravljanje male komunalne čistilne naprave, ter sklenjeno služnostno pogodbo med lastniki in investitorjem;

sofinanciranja ni možno uveljavljati za novogradnje, torej za stanovanjske objekte, ki bodo pridobili gradbena dovoljenja po uveljavitvi tega pravilnika.

Čistilna naprava mora zadostiti naslednjim tehničnim zahtevam:

– čistilna naprava mora biti izdelana v skladu z enim od standardov: SIST EN 12566-1, SIST EN 12566-2, SIST EN 12566-3, SIST EN 12566-4 ali SIST EN 12566-5 in iz katere se v skladu s temi standardi odvaja očiščena odpadna voda neposredno v površinsko vodo, kar se dokazuje z ustreznim A testom oziroma certifikatom. Na spletni strani Zbornice komunalnega gospodarstva je objavljen seznam malih čistilnih naprav, ki izpolnjujejo zahtevane kriterije:

<http://www.gzs.si/slo/panoge/zbornica-komunalnega-gospodarstva>. Čistilna naprava mora imeti kot gradbeni proizvod izjavo o skladnosti, da ustreza standardom iz prejšnje alineje in je izdelana v skladu s predpisom, ki ureja potrjevanje skladnosti in označevanja gradbenih proizvodov,

– za malo komunalno čistilno napravo mora biti izdelana ocena obratovanja, iz katere mora biti razvidno, da je obratovanje male komunalne čistilne naprave v skladu z določbami Uredbe o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav. Ocena obratovanja male komunalne čistilne naprave, ki jo upravičenec kot dokazilo posreduje na občino, mora biti pozitivna (dolžan jo je dostaviti v roku 6 mesecev po vgradnji male komunalne čistilne naprave).

– mala komunalna čistilna naprava mora imeti certifikat oziroma listino o skladnosti izdelka z zahtevami glede doseganja mejnih vrednostih parametrov odpadnih vod, kot jih predpisuje Uredba o emisiji snovi pri odvajanju odpadnih vod iz malih komunalnih čistilnih naprav (Uradni list RS, št. 98/07, 30/10);

– mala komunalna čistilna naprava in objekt, h kateremu bo izgrajena morata biti izven predvidenih območij aglomeracij na katerih se predvideva izgradnja kanalizacije skladno z Operativnim programom odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini; mala komunalna čistilna naprava je lahko postavljena tudi na območju predvidenih aglomeracij, vendar mora biti na podlagi soglasja javnega podjetja OKP Rogaška Slatina d.o.o. razvidno, da objekt na kanalizacijo ne bo priklopljen;

– čiščenje komunalne odpadne vode v mali komunalni čistilni napravi mora biti skladno z določili 4. člena Uredbe o emisiji snovi pri odvajanju odpadnih vod iz malih komunalnih čistilnih naprav (Uradni list RS, št. 98/07, 30/10) glede ustreznosti čiščenja v mali komunalni čistilni napravi;

– lokacija postavitve male komunalne čistilne naprave mora omogočati dostop pooblaščenim službam in neovirano praznjenje;

– mala komunalna čistilna naprava mora biti vgrajena in v funkciji obratovanja.

Vloga

9. člen

Izpolnjevanje pogojev iz prejšnjega člena pravilnika se dokazuje z naslednjimi dokumenti:

– izpolnjena in podpisana vloga z zahtevanimi prilogami po priloženih navodilih.

Če vloga ob vložitvi ni popolna, se prosilca pozove, naj vlogo v roku 8 dni dopolni. Če tega ne stori, oziroma je vloga kljub dopolnitvi še vedno nepopolna, se vloga s sklepom zavrže.

Nakazilo odobrenih sredstev

10. člen

Upravičenci na podlagi dokončnega sklepa o dodelitvi sredstev, podpisane pogodbe o sofinanciranju ter izvedene investicije na občino pošljejo zahtevek za izplačilo z vsemi zahtevanimi prilogami najkasneje do 10. novembra v tekočem letu.

Pred vložitvijo zahtevka za izplačilo mora biti naložba zaključena in plačani vsi računi, razen potrdila o pozitivno opravljeni prvi meritvi, ki jo dostavi v roku šest mesecev po vgradnji male komunalne čistilne naprave. Nakazilo sredstev se izvrši na transakcijski račun upravičenca v roku 30 dni od prejema popolnega zahtevka.

Proračunska sredstva se lahko porabijo samo za namen, za katerega so dodeljena.

11. člen

Kontrolo nad izvajanjem namenske porabe proračunskih sredstev, skladno z javnim razpisom, izvaja komisija, ki je imenovana za postopek o dodelitvi proračunskih sredstev za obdobje tekočega leta.

12. člen

Pogodba o sofinanciranju mora vsebovati: pogodbene stranke, višino sofinanciranja in opredelitev pravic in obveznosti pogodbenih strank.

Prejemnik po pogodbi se zaveže, da:

- bo hranil vso dokumentacijo še najmanj 5 let po izplačilu sredstev iz strani občine;
- bo omogočil komisiji vpogled v dokumentacijo in kontrolo koriščenja namenskih sredstev;
- se strinja da se podatki o odobrenih in izplačanih denarnih sredstvih, ki so javnega značaja, lahko objavijo.

Pri tem se lahko objavijo osnovni podatki o višini odobrenih sredstev in prejemniku v skladu z zakonom, ki ureja dostop do informacij javnega značaja in zakonom, ki ureja varstvo osebnih podatkov.

13. člen

Določbe tega pravilnika se uporabljajo za sofinanciranje stroškov nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav, ki bodo vgrajene od vključno leta 2015 dalje.

14. člen

Upravičenec je dolžan vrniti nenamensko porabljenih sredstev skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi, ki se obračunavajo od dneva izplačila upravičencu do dneva vračila sredstev v primerih, ko se ugotovi:

- da so bila dodeljena sredstva delno ali v celoti nenamensko porabljenih,
- da je upravičenec za katerikoli namen pridobitve sredstev navajal neresnične podatke,
- da je upravičenec MČKN odtujil pred pretekom petih let od dneva vgradnje,
- druge nepravilnosti pri uporabi sredstev,
- v primeru, da ne dostavi ocene obratovanja oziroma meritev male komunalne čistilne naprave v roku 6 mesecev po vgradnji naprave.

Končna določba

15. člen

Ta pravilnik začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Št. zadeve:

Rogaška Slatina, dne

Župan
Občina Rogaska Slatina
mag. Branko Kidrič l.r.



OBČINA ROGAŠKA SLATINA
Odbor za cestno in komunalno infrastrukturo
Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700
F: 03 81 81 724
E: obcina@rogaska-slatina.si
www.rogaska-slatina.si

Številka: 032-0003/2014
Datum: 20.5.2014

Zadeva: Zapisnik

7. redne seje Odbora za cestno in komunalno infrastrukturo, ki je bila v torek, 20.5.2014 ob 8.00 uri v mali sejni sobi Občine Rogaska Slatina, Izletniška ulica 2.

Prisotni člani odbora: Martin Kidrič, Boris Fuhrer, Cvetko Sedminek,
Opravičeno odsotna: mag. Jasna Junkar, Željko Vrečar
Ostali prisotni: mag. Branko Kidrič, Petra Gašparič

Po ugotovitvi sklepčnosti je bil potrjen naslednji **dnevni red**:

1. Predlog Pravilnika o sofinanciranju nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav na območju občine Rogaska Slatina, 1. obravnava.
(Gradivo je priloženo; poročevalca: mag. Branko Kidrič, župan in ga. Petra Gašparič.)
2. Razno.

K 1. točki

Župan je v obširnem uvodu predstavil sistematičen pristop k izdelavi gradiva za to točko, ki temelji na cenovnih analizah in vhodnih podatkih s strani javnega podjetja glede področij aglomeracij. S sprejetjem splošnega akta se pristopa k informiranju javnosti, kot tudi zavzetju strateškega pristopa k obravnavani temi: spodbuditi občane k čimprejšnji sleditvi ciljem okoljske uredbe in spodbujanje združevanja gradnje naprav. Glede na dejstvo, da je primarna in sekundarna kanalizacija grajena v skladu z načrtom aglomeracij, predstavlja sofinanciranje dela stroška kompenzacijo okoljske dajatve, ki so jo plačevali vsi občani, zaradi prostorske razpršenosti pa se na čistilno napravo vsi ne bodo mogli priklopiti. Petra Gašparič je predstavila temeljna poglavja iz predloga splošnega akta, ki navaja upravičence, pogoje za pristop na javni razpis in preverjanje namenske porabe sredstev.

V obširni razpravi, ki so se je udeleževali vsi člani odbora je bilo zavzeto stališče, da je pravilno spodbujati združevanje z večjim delom sofinanciranja projekta in da je pravilno ljudi čimpreje informirati o obvezi, ki jih v prihodnosti čaka. Predlagano je bilo, da se pred samo sejo pridobijo od javnega podjetja še podatki o bodočih stroških upravljanja malih komunalnih čistilnih naprav, v primeru posamezne oz. združene, k pridobitvi česar so se v občinskih strokovnih službah zavezali.

V zaključku je bil soglasno sprejet **SKLEP**:

Občinskemu svetu Občine Rogaska Slatina se predlaga, da obravnava in sprejme Pravilnik o sofinanciranju nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav na območju občine Rogaska Slatina, v 1. obravnavi.

K 2. točki

Pri tej točki ni bilo razprave.

Seja komisije se je zaključila ob 9.00 uri.

Vročiti:

- članom odbora,
- Oddelek za finance,
ga. Gordana Antolinc,
- Občinskemu svetu Občine Rogaska Slatina,
- zbirka dokumentarnega gradiva, tu.



Predsednik odbora
Martin Kidrič l.r.